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Leistungen:

- *Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- *alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- *Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer mit DU/WC in

einem Gasthof mit Pension und Metzgerei

- 1 x Frühstücksbuffet mit „Wurstprobe“

- 1 x Frühstücksbuffet mit Sekt

- 1 x Abendessen: Köhlermahlzeit mit Schlapperlatz

- 1 x Mittagessen nach altem „Spessartbrauch“

- 1 x Getränke, Kaffee und Kuchen im Wald bei den

Räubern

- 1 x Abendessen: Spanferkel mit Knödeln und

Sauerkraut

- 1 x Musik und Tanz mit „Teobald“

- Ausflug nach Lohr am Main mit Besichtigung

„Schneewittchen-Schloß“

- Wanderung durch den Spessartwald mit

„Räuberüberfall“

- Organisation Ihres Wunschprogramms

*Hin- und Rückfahrt, Transfer- und Ausflugsfahrten

können wahlweise mit unseren modernen

Reisebussen oder durch Sie selbst organisiert und

durchgeführt werden. Auf Wunsch bieten wir auch

Bahnfahrten zu vorteilhaften Tarifen an.

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2025 - 31.12.2027 - Busreise/Clubtouren

*Preise inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 30-34

Teilnehmern)

269 €

Clubtour Spessart - 3 Tage

Der Naturpark Spessart ist mit seinen dichten Wäldern und Höhen bis zu 586 Metern ein

einzigartiges Naturerlebnis und Revier der Spessarträuber!!! - Wir laden Sie ein zu einem

erlebnisreichen, unterhaltsamen, märchenhaften Wochenende: „Zu Gast bei den

Spessarträubern!“

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise in den Spessart - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. im romantischen

Steinau a.d. Straße mit Gelegenheit zum Besuch des Brüder-Grimm-Museums, THEATRIUM (im ehem. Marstall:

Figurentheater, Schauspiel, Kabarett u. Musik), Schloss Steinau (Grimm- und Märchenfiguren-Ausstellung, 41 m

hoher Turm: herrlicher Rundumblick auf Steinau), Europa-Kletterwald Steinau, Tropfsteinhöhle "Teufelshöhle"

u.a.m. - Weiterfahrt zum gemütlichen Gasthof mit Pension und Metzgerei - Begrüßung mit einem

„Spessarträuberschnaps“ - Belegung der Zimmer - gemeinsames Abendessen nach alter „Spessartsitte“:

Köhlermahlzeit mit "Schlapperlatz" (Scherz für Erwachsene) - anschl. Programmbesprechung und gemütliches

Beisammensein

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet mit „Wurstprobe“ - Ausflug in die "Schneewittchenstadt" Lohr am

Main: turmreiches Städtchen mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten: Kirchplatz mit ehemaligem Kapuzinerkloster,

Marktplatz mit Altem Rathaus, Schneewittchen-Schloss mit Spessartmuseum (Stadt- und Kostümführungen auf

Wunsch gegen Aufpreis) - Mittagessen nach altem „Spessartbrauch“ - Wanderung durch den Spessartwald mit

„Räuberüberfall“ (Getränke, Kaffee und Kuchen im Wald bei den Räubern) - gemeinsames Abendessen:

Spanferkel mit Knödeln und Sauerkraut - Musik und Tanz mit „Teobald, die Hose knallt“...

3. Tag: Frühstücksbuffet mit Sekt - Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und

Wunsch z.B. in Fulda mit Gelegenheit zur Besichtigung der Barockstadt: Schloss mit Orangerie, Dom mit

Dommuseum, St. Michaeliskapelle, Bischofspalais, Kloster Frauenberg u.v.a.m. oder Kassel: Schloss

Wilhelmshöhe - Wasserspiele: 1. Mai bis 3. Okt. jeweils Mittwoch, Sonntag und hessische Feiertage ab 14.30 Uhr

bis ca. 16.00 Uhr, Herkules (UNESCO Weltkulturerbe), Rathaus, Orangerie, Fuldabrücke, Altmarkt, Universität

u.v.a.m. - Löwenburg (Ritterburgreplik nach schottischem Vorbild) u.v.a.m. - abends Ankunft am Abfahrtsort

Unterkunft

Der gemütliche Gasthof mit Pension bietet seinen Gästen ruhige, komfortabel eingerichtete Gästezimmer mit

Dusche, WC u. teilw. Balkon - 38 Betten im Haus, Räumlichkeiten für 20 bis 120 Personen, besonders geeignet für

Gesellschaften, Betriebsfeiern, Ausflüge und Tagungen. - Die gutbürgerliche Küche (eig. Metzgerei) wartet auf mit

Leckerbissen und regionalen Spezialitäten wie z.B. der Köhlermahlzeit, Wild aus dem Spessart, kalt/warmem

Buffet, Hausmacher Spezialitäten u.v.m.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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Busreise/Clubtouren

Bei Fahrten mit unseren Reisebussen sind die im Programm genannten Fahrten eingeschlossen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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